

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА КЊАЗЕВАЦ
СА ПР
11.06.2020

На основу члана 36 Статута Геронтолошког центра „Књажевац“, и Инструкције Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања бр.500-00-00023/2020-09 од 09.06.2020.године, в.д директор Геронтолошког центра дана 10.06.2020. године доноси:

ПРОЦЕДУРУ
О ОРГАНИЗОВАЊУ ПОСЕТА КОРИСНИЦИМА ГЕРОНТОЛОШКОГ ЦЕНТА
КЊАЖЕВАЦ

Посете корисницима Геронтолошког центра Књажевац су дозвољене у периоду од 10-12 часова преподне и од 13-17 часова поподне на тераси установе код новог дела, преко капије са стране према Центру за социјални рад

Посете се најављују дан раније (данас за сутра) код социјалног радника Бојане Голубовић на број телефона 066/8003744 са којом се договара тачан термин посете.

Посети код корисника може да присутвује највише два лица која долазе у посету.

Посете могу да трају најдуже 15 минута.

Приликом уласка у двориште врши се провера да ли лица која долазе у посету имају температуру (бесконтактни топломер) и друге симптоме болести Covid 19. Ако имају тим лицима је забрањен улаз у установу.

Лица која долазе у посету морају да носе заштитну опрему (маске и рукавице) која им се даје на улазу у двориште и врши им се дезинфекција руку и обуће(дезобаријера).

Запослени доводи лица која долазе у посету и корисника до места предвиђеног за посете и назад, уз обавезу запосленог да присуствује током трајања посете.

Између лица која долазе у посету и корисника прописана дистанца је 2 м и строго је забрањено успостављање директног контакта(додиривање, грљење и поздрављање)

Ствари које се доносе кориснику (намирнице, лекови, гардероба..) не дају се лично кориснику, већ се пре реализације посете предају запосленом на унапред предвиђеном месту за предају пакета(улаз ка болници)

Место за посете се пре и након реализације посете дезинфикује. Након завршене посете и извршене дезинфекције на том месту се не реализују посете другим корисницима наредних 15 минута.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА КЊАЗЕВАЦ
ЦЕНТРАЛНИ ОФИС
ЦЕНТРАЛНИ ОФИС
1
КЊАЗЕВАЦ
ВД ДИРЕКТОР

